

С майнингом или без майнинга?

Для чего сообществу нужна коммуникационная система? Для того, чтобы сделать максимально эффективным социальное взаимодействие членов сообщества в целях совместного улучшения своего личного, семейного, корпоративного, национального благополучия.

Представим себе два коммуникационных сообщества, одно из которых использует для коммуникаций систему с майнингом (и колоссальными затратами на оборудование и энергию), другая - систему без майнинга.

Предположим, что суммарные ресурсы у членов наших сообществ равны. Но первое сообщество постоянно тратит значительную часть своих ресурсов на майнинг, второе несет лишь минимальные потери на поддержание системы коммуникаций.

При прочих равных условиях, чьи результаты будут лучше? Ответ очевиден!

Майнинг придает коммуникационной системе некое суперкачество, эффект от которого перекрывает все затраты? Нет никаких оснований так думать.

Если применить к майнингу предлагаемый blockpoint принцип создания прозрачных, публично контролируемых централизованных сервисов, глобальные функции майнинга сможет выполнять один не самый мощный компьютер.